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Capital social subscris și vărsat 103.595.708.36 lei

Număr de acțiuni 120.460.126 acțiuni, din care 118.937.504 acțiuni ordinare clasa „A” și
1.522.622 acțiuni preferențiale clasa „B”

Simbol MET 

Piața de tranzacționare SMT AeRO Premium 

Evenimente importante de raportat: Înregistrarea la ONRC a modificării denumirii Societății 

Meta Estate Trust S.A. („Societatea”), informează acționarii și investitorii că Oficiul Național al Registrului 
Comerțului a înregistrat modificarea denumirii Societății din Meta Estate Trust S.A. în Novere Capital S.A., în 
conformitate cu Hotărârea Adunării Generale Extraordinare a Acționarilor nr. 2 din data de 29.04.2026. 

Noua denumire marchează o etapă importantă în procesul de repoziționare strategică a Societății, reflectând 
direcția de dezvoltare a acesteia, orientată către consolidarea unui profil investițional instituțional, aliniat la 
obiectivele de creștere pe termen mediu și lung, iar elementele noii identități de brand asociate denumirii Novere 
Capital S.A. vor fi prezentate și implementate etapizat, pe măsura finalizării demersurilor operaționale, 
administrative și de comunicare necesare. 

Societatea își va desfășura activitatea sub noua denumire Novere Capital S.A., toate drepturile și obligațiile 
asumate anterior sub denumirea Meta Estate Trust S.A. rămânând neschimbate. Modificarea denumirii nu 
afectează drepturile acționarilor și nu implică modificări asupra capitalului social, numărului de acțiuni sau 
structurii drepturilor aferente acțiunilor emise de Societate. 

Mențiunea nr. 2024867 din 19.05.2026 privind modificarea actului constitutiv al Societății a fost înscrisă în 
registrul comerțului la data de 27.05.2026, în baza Încheierii nr. 424592 din 26.05.2026, iar Certificatul de 
înregistrare mențiuni a fost eliberat de ONRC la data de 28.05.2026. 

Societatea va continua demersurile necesare pentru actualizarea documentelor și evidențelor corespunzătoare 
în relația cu Autoritatea de Supraveghere Financiară, Depozitarul Central și Bursa de Valori București, inclusiv 
în ceea ce privește actualizarea Certificatului de Înregistrare a Instrumentelor Financiare și schimbarea, în 
perioada următoare, a simbolului de tranzacționare, în linie cu noua denumire a Societății. 
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